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Câu hỏi 

Quan sát hình 56.4 kết hợp với kiến thức đã học, giải thích tại sao có sự khác biệt về mặt 

khí hậu giữa phía đông và phía tây dãy Xcan-đi-na-vi? 

 

» Ôn tập Câu hỏi bài 56 trang 168 sgk Địa 7 

ĐÁP ÁN 

Do ảnh hưởng của dòng biển nóng Bắc Đại Tây Dương và gió Tây ôn đới, nên phía tây 

dãy Xcan-đi-na-vi có khí hậu ấm và ẩm hơn phía đông. Dãy Xcan-đi-na-vi ngăn chặn ảnh 

hưởng của dòng biển nóng và gió Tây ôn đới nên phía đông dãy Xcan-đi-na-vi có khí hậu 

lạnh giá về mùa đông. 
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» Xem tiếp Bài 1 trang 171 SGK Địa 7 
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